

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ

**“Παροχή Εξειδικευμένων Υπηρεσιών για τον Σχεδιασμό & την Υλοποίηση
Δια-Περιφερειακού και Δια-συνοριακού «Μονοπατιού» για Φιλικό
Περιβαλλοντικό Τουρισμό σε Ελλάδα & Αλβανία στο Πλαίσιο του Έργου
GALET”,**

στο πλαίσιο του Διασυνοριακού Προγράμματος IPA «Ελλάδα- Αλβανία 2007-
2013».



IPA Cross-Border PROGRAMME

Greece - Albania

2007-2013

FROM NEIGHBOURHOOD TO PARTNERSHIP

The Project is co-funded by the European Union
and by National Funds of Greece & Albania
under the IPA Cross-Border PROGRAMME "Greece - Albania 2007-2013"



1. ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ

Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ), 19ο χλμ. Λ. Μαραθώνος, 19009 Πικέρμι, Τηλ. 210 6603300, Fax: 210 6603301-2, δικτυακός τόπος: www.cres.gr, e-mail: [etzen@cres](mailto:etzen@cres.gr) ή gsirp@cres.gr.

2. ΘΕΜΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Το ΚΑΠΕ, προτίθεται να επιλέξει Ανάδοχο για την ανάθεση σύμβασης υπηρεσίας με τίτλο **“Παροχή Εξειδικευμένων Υπηρεσιών για τον Σχεδιασμό & την Υλοποίηση Δια-Περιφερειακού και Δια-συνοριακού «Μονοπατιού» για Φιλικά Περιβαλλοντικό Τουρισμό σε Ελλάδα & Αλβανία στο Πλαίσιο του Έργου GALET”**, στο πλαίσιο του Διασυνοριακού Προγράμματος IPA «Ελλάδα-Αλβανία 2007-2013».

3. ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΚΑΠΕ, 19^ο χλμ. Λ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι, Αττική.

4. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:

Ο Διαγωνισμός αφορά στην ανάδειξη αναδόχου που θα αναλάβει την ενσωμάτωση της πράσινης διάστασης στην τουριστική ανάπτυξη της διασυνοριακής περιοχής Ελλάδας – Αλβανίας και τη δημιουργία ενός «νέου πράσινου τουριστικού μονοπατιού» που θα «συνδέει» τις συμμετέχουσες περιοχές της Ελλάδας και της Αλβανίας, στο πλαίσιο του Διασυνοριακού Προγράμματος IPA «Ελλάδα-Αλβανία 2007-2013», που υλοποιεί το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας.

5. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Το χρονοδιάγραμμα της υπηρεσίας ορίζεται **στους έξι (6) μήνες** από την υπογραφή της Σύμβασης.

6. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΕΥΧΟΥΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης **www.promitheus.gov.gr** του συστήματος.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:

Η Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΕΣΗΔΗΣ: 03/02/2016

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ και ώρα ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 24/02/2016 και ώρα 12:00

7. ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ/ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Οι υποψήφιοι μπορούν να ζητήσουν συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις για το περιεχόμενο του Αναλυτικού Τεύχους Πρόσκλησης του Διαγωνισμού μέχρι δέκα (10) ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

8. ΛΗΞΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ως ημερομηνία λήξεως υποβολής των Προσφορών **ορίζεται η 24/02/2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00μμ.**

9. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό, έχουν Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά, που έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία ενός Κράτους - Μέλους της ΕΕ, του Ε.Ο.Χ όπως και χωρών που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε) και έχουν την καταστατική τους έδρα, την κεντρική διοίκηση ή την κύρια εγκατάστασή τους στο εσωτερικό της ΕΕ, του ΕΟΧ και στο εσωτερικό των χωρών που είναι συμβαλλόμενα μέρη στη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε), η οποία κυρώθηκε από τη Ελλάδα με το Ν2513/97(ΦΕΚ139/Α/27.06.97) ή σε τρίτες χώρες που έχουν συνάψει συμφωνίες σύνδεσης με την Ε.Ε και έχουν αποδεδειγμένες ικανότητες, εξειδικευμένες γνώσεις και εμπειρία στη συστηματική διερεύνηση του πυθμένα και του υποστρώματος θαλάσσιων περιοχών (βαθυμετρία, θαλάσσια γεωλογία, γεωτεχνικές ιδιότητες των ιζημάτων, και ανάλυση θαλάσσιων οικοτόπων) η οποία αποδεικνύεται με την περιγραφή αντίστοιχων έργων κατά την τελευταία πενταετία.

Ενώσεις φυσικών ή/και νομικών προσώπων μπορεί να υποβάλουν προσφορά χωρίς να προσλάβουν κάποια νομική μορφή, υπό την προϋπόθεση ότι κάθε ένα από τα μέλη τους έχει δικαίωμα συμμετοχής κατά την παρούσα Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Στην περίπτωση των Ενώσεων αρκεί ένα μέλος αυτών να διαθέτει την απαιτούμενη εμπειρία και τις ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής όπως αυτές ορίζονται στο αναλυτικό τεύχος της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Σε περίπτωση προσφοράς που υποβάλλεται από Ένωση προσώπων κάθε μέλος της Ένωσης ευθύνεται έναντι της Αναθέτουσας Αρχής αλληλεγγύως και εις ολόκληρο μαζί με τα λοιπά μέλη της για όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την προσφορά.

10. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

Το έργο συγχρηματοδοτείται για την ελληνική πλευρά από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)75% και από Εθνικούς Πόρους 25%.

11. ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Οι Προσφορές ισχύουν για εκατόν ογδόντα (**180**) ημερολογιακές ημέρες από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων.

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του αναφερόμενου απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Η ισχύς των Προσφορών είναι δυνατό να παραταθεί, εφ' όσον ζητηθεί από την Υπηρεσία Διενέργειας του Διαγωνισμού, κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με το παραπάνω οριζόμενο.

12. ΆΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται μαζί με την προσφορά, να κατατεθεί και Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της

οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει το 2% της συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης του έργου εκτός Φ.Π.Α., ήτοι ποσού **1.927,35 ευρώ**. Οι υπόλοιπες απαιτήσεις για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό περιγράφονται στο τεύχος της Προκήρυξης.

13. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη Προσφορά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο αναλυτικό τεύχος προκήρυξης.

14. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ο προϋπολογισμός του Έργου ανέρχεται στο ποσό των ενενήντα έξι χιλιάδων τριακοσίων εξήντα επτά ευρώ και εβδομήντα λεπτών (96.367,70 ευρώ), (προϋπολογισμός πλέον ΦΠΑ €). Ο προϋπολογισμός με ΦΠΑ ανέρχεται στα 118.532,27 ευρώ. Το ποσό αυτό αποτελεί και το ανώτατο όριο οικονομικής Προσφοράς.